

## 俄罗斯林业巨头Segezha集团筹建新的颗粒厂

在俄罗斯，林业巨头Segezha集团是Sistema JSFC股份金融公司的一部分，该集团最近在克拉斯诺亚尔斯克地区的Lesosibirsky LDK 1号JSC的厂址上新建了一座年产7万吨的木质颗粒厂。仪式于2018年12月12日举行，由Krasnoyarsk Krai省省长Aleksandr Uss、Segezha集团董事长米哈伊尔·沙莫林(Mikhail Shamolin)等政要主持。



为争取2018年12月12日正式开工，Segezha集团在Lesosibirsk新建的年产7万吨颗粒厂由Segezha集团董事长Mikhail Shamolin(左)和Krasnoyarsk Krai省省长Aleksandr Uss负责。(图片由Segezha集团提供)

据该公司介绍，该厂颗粒生产设备投资达到8.166亿卢布(1060万欧元)。新工厂的年产量为7万吨，将用于出口。Segezha集团在Krasnoyarsk Krai投资的总额已经超过17亿卢布(2200万欧元)。

据该项目的主要技术供应商Hekotek称，在工厂首次进入“测试模式”后一个月，第一批产品120个集装箱装载了约2400吨颗粒，运往欧洲客户。

Uss州长在欢迎辞中指出，Lesosibirsky LDK多年来生产了1600万吨锯材，度过了困难时期，并在最近达到了一个新的高度并进入稳定增长期。

该综合体已经完成了大规模的现代化建设，在技术上是俄罗斯乃至国外林业部门装备最精良的企业。

颗粒生产是一项工程，从经济和生态的角度来看，是一项十分重要的工程。该项目必须为林业其他企业树立良好的榜样。

他说：“这就是为什么我要感谢股东们的决定以及期待已久的融资。我还要感谢联合公司的员工们，他们在很短的时间内就把这些计划付诸实施。”

沙莫林在答复中感谢Lesosibirsky LDK 1号的团队和新生产设施的建设者。

当我们六个月前来到这里时，这里只是一个建筑工地，新材料、钢筋和混凝土还在运送中。很难相信我们的工厂会在11月底全面投产。团队向我们展示了他们最好的一面；该项目已及时实施，并完全符合预算。Segezha Group董事长米哈伊尔·沙莫林(Mikhail Shamolin)表示：“新的就业机会和货币流动正在源源不断的被创造，我们仍对LDK 1号项目的继续扩张、技术开发和新生产设施建设充满希望。”

该公司的计划并不局限于新颗粒的生产。Segezha Group的JSC Lesosibirsky LDK 1号项目有着深远的规划：一个重要的森林化学产品基地，预计每年可生产50万吨的纸浆。

在过去三十年中，森林行业的技术突飞猛进。如果以前木材加工被认为对环境有害，现在情况已经改变了。就针叶林的储量而言，俄罗斯是世界第一，但就纸浆的质量而言，俄罗斯仅排在第10位。

这些统计数据需要改变。当所有专家评估完成，我们计划开始森林化学产品的生产，我认为我们将会达到一个非常不同的建设水平，面对不同的组合和不同地区的收入水平与税收，米哈伊尔·沙莫林暗示新的纸浆和纸张生产计划。

他补充说，该项目将于2020年开工建设，并表示希望新项目于2022年投产。

新的纸浆和纸张生产将完全数控化，环保，非常先进。这将创造约500个新的就业岗位，该企业将加工多达350万立方米的木材。我们满怀信心地展望未来，我毫不怀疑我们将能够创造这样一个崭新的局面。沙莫林说：“我们和州长讨论了该项目，我们得到了充分的理解和支持。”

新工厂是Segezha集团在2018年开设的第二家颗粒工厂——今年9月，在位于Vologda地区Sokol的综合木材基地，一家年产量1.2万吨的颗粒工厂已开工建设。



在Krasnoyarsk Krai的Lesosibirsk，Segezha集团新建的年产7万吨颗粒工厂投产仪式上，讨论了颗粒的生产工艺。(照片由Segezha集团提供)

(本文来自：国际生物质能杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/134230.html>